



పథకాలకు ఆకర్షణకులై చేరికలు



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి అహ్వానిస్తున్న జడ్పీటీసీ

కడపల్, అక్టోబర్ 17 : ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణకులై బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారని జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని గడ్డమీదితండా గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన పంతునాయక్, రమేష్, రవి, రాజు, లక్ష్మణ్, శ్రీను, కల్యాణ్, లక్ష్మణ్ కుమార్, సుకుమార్, మహేశ్, రఘుతో మరో 10 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను జడ్పీటీసీ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గిరిజన తండాలను ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు ఏదో ఒక రూపంలో ప్రతి ఇంటికి చేరుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చెప్పేవన్నీ అబద్ధాలని, వారి మాటలు మాటలు నమ్మి మోస పోవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ఆనంద్, సర్పంచ్ తులసీ రాంనాయక్, ఉప సర్పంచ్ రమణ, వార్డు సభ్యుడు భీష్మతి, నాయకులు నర్సింహ, రవి నాయక్, రాజునాయక్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేయండి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి

మాడ్గుల, అక్టోబర్ 17 : మాడ్గులలోని వాసవీ ఘంట్ల హాల్లో గురువారం జరుగనున్న బీఆర్ఎస్ సభను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే జైపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం విలేజ్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని కోరారు. ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే జైపాల్ రెడ్డి యాదవ్, బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి, పుడ కొల్వారె షన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ పాల్గొంటారని తెలిపారు. సమావేశంలో సింగల్ విండ్ చైర్మన్ తిరుమలే రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ శంకర్ నాయక్, సర్పంచ్ యాదిరెడ్డి, ఏఎస్ఐ డైరెక్టర్ నిరంజన్, ఎంపీటీసీ చంటి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, జైపాల్ నాయక్, లాలయ్య గౌడ్, జంగయ్య యాదవ్, యాదయ్య, చలమంద గౌడ్, మహేశ్, రాజు నాయక్, రమేష్ ఉన్నారు.

Advertisement for 'WANTED' with contact information for Telangana Today. Includes phone numbers and a QR code.

ప్రతి కుటుంబం లబ్ధి పొందేలా మ్యానిఫెస్టో

- ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కే ఉంది
• ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

మంచాల, అక్టోబర్ 17 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యానిఫెస్టో రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా న్యాయం జరుగుతున్నదని, కాంగ్రెస్ చెప్పిన ఆరు గ్యారంటీలు బీఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యానిఫెస్టోతో కొట్టుకుపోయాయని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మంచాల మండల కేంద్రంలోని దండేటికార్ ఫంక్షన్ హాల్ లో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చీరాల రమేష్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం బూత్ స్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గాన్ని స్వరాష్ట్రంలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, అందుకే నేడు నియోజక వర్గంలో ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉందని చెప్పారు. ప్రభుత్వ ఫలాలు, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ఓటు అడగాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. 40 రోజుల వరకు ఏ ఒక్క కార్యకర్త కూడా విశ్రమించకుండా గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యానిఫెస్టో రైతుబంధు రూ.16 వేలు, ఆసరా పింఛన్ రూ.5016, గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400, పేద మహిళలకు నెలకు రూ.3 వేల పింఛన్తో పాటు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టినట్లు చెప్పారు. నాలుగో సారి కూడా



కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున సమావేశంలో నివాదాలు చేశారు. మంచాల అడ్డ బీఆర్ఎస్ గడ్డ రాజకీయ చైతన్యం ఉన్న మంచాల మండలం నేడు బీఆర్ఎస్ కు అడ్డగా మారిందని ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అందుకే ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న అభివృద్ధి ఫలాలు చూసి ప్రజలే నేరుగా ముందుకు వచ్చి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసేందుకు స్వచ్ఛందంగా పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. ప్రతి పక్షపార్టీలకు చెందిన నాయకులు ఎన్ని

కుతంత్రాలు చేసినా మూడవసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం ఎన్నికల ఇన్చార్జి తీగల కృష్ణారెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పూల చంద్రయ్య, ఎంపీపీ నర్మద, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బహదూర్, సహకార సంఘం చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పుల్లారెడ్డి, బొడ్రమోని యాదయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దండేకార్ రవి, మొగిలి వెంకటేశ్, మొగిలి పావని, ఎంపీ జానీపాషా, జంబుల కిషన్ రెడ్డి, సుకన్య, నర్సింగ్ అనిత, కందాల శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షాలకు స్థానం లేదు

- ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 17 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చోటు లేదని, ఆ పార్టీలను రాష్ట్ర ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరని ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. ఆమనగల్లు పట్టణంలోని లక్ష్మీగార్డెన్ లో బీఆర్ఎస్ మండల, మున్సిపాలిటీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనావత్ పత్తానాయక్ ఆధ్వర్యతన మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి మంది ఓటర్లకు ఒక బలమైన బీఆర్ఎస్ నాయకుడిని నియమించాలని, ప్రతి పోలింగ్ బూత్ కు ఒక కన్వీనర్ ను నియమించాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను తెలియజేయాలన్నారు. గెలుపు కోసం సమష్టిగా పనిచేయాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయని వివరించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

కల్వకుర్తిలో బీజేపీ నేత ఆచారి ప్రజలకు చేసేందేమీ లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీ చేసే అభ్యర్థులు లేక బీఆర్ఎస్ నుంచి వచ్చిన వారికి ఎమ్మెల్యేగా పోటీకి దింపుతుండన్నారు. కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే, సీడ బ్ల్యాస్టీ ప్రత్యేక ఆహ్వానితుడైన వంశీచంద్ రెడ్డి తన టెక్నో నెట్ రూ.20 కోట్లకు అమ్ముకున్నాడని ఆరోపించారు. 20న ఆమనగల్లు మండలంలో ప్రచార జయభేరి సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి దూరం

- మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్

తలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 17: కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి కుటుంబం దూరమవుతుందని, రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన అందాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్, జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం తలకొండపల్లి మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామ పంచాయతీలో ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జైపాల్ యాదవ్ ను గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడడం తర్వాత అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు మేలు జరిగిందని వివరించారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలను మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రతిపక్షాలకు ప్రజలు ఓటు

ద్వారా బుద్ధి చెప్పడం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆమనగల్లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీపీ నిర్మల, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కుమ్మరి శంకర్, రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షుడు నర్సింహ, బీఆర్ఎస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ యాదయ్య, ఉప సర్పంచ్ మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు రామవేదం గౌడ్, శ్రీశైలం యాదవ్, శేఖర్, ఆంజనేయులు, స్వామి గౌడ్, వెంకటయ్య, రాములు, జగన్, మల్లేష్, శ్రీనివాస్, రాజు, రమేష్, జంగయ్య, ప్రశాంత్, జగన్ పాల్గొన్నారు.



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్

డిపా్ ఎదుట ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల ఆందోళన

పెద్దఅంబర్పేట, అక్టోబర్ 17: మహిళా కండక్టర్ శ్రీవిద్య ఆత్మహత్యకు అధికారుల వేదింపులే కారణమంటూ మంగళవారం బండగూడ ఆర్టీసీ డిపా్ ఎదుట ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ఆందోళనకు దిగారు. వేదింపులకు పాల్పడిన డిపా్ ఆర్టీసీ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉదయం నుంచి విద్యుత్ కి వెళ్లకుండా, బస్సులు బయటకు వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం చేరుకున్న అశోక్ అంబేద్కర్ ధమ్మయాత్ర

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, అక్టోబర్ 17 : అశోక్ చక్రవర్తి విగ్రహాన్ని ధమ్మభూమిలో ఈనెల 22న ప్రతిష్ఠించనున్న నేపథ్యంలో ధమ్మభూమి సేవాదళ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అశోక్-అంబేద్కర్ ధమ్మయాత్ర మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం చేరుకుంది. అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇబ్రహీంపట్నం చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈనెల 1న కేరళలో ప్రారంభమైన ధమ్మయాత్ర తమిళనాడు, కర్ణాటక, ఏపీల మీదుగా తెలంగాణకు చేరుకుంది. విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు భారీగా తరలివచ్చే విధంగా కృషి చేయటం కోసం ప్రచారంలో భాగంగా యాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంఘం నాయకులు యాలాల శ్రవణ్ కుమార్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కృష్ణయ్య, యాదగిరి, జగన్, పాపయ్య, మహేశ్, జగన్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడి చదివితే బంగారు భవిష్యత్



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కళాశాల చైర్మన్

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, అక్టోబర్ 17 : విద్యార్థులు కష్టపడి చదివితే బంగారు భవిష్యత్ ఉంటుందని శ్రీధర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల చైర్మన్ పాండురంగారెడ్డి అన్నారు. శేరిగూడ సమీపంలోని శ్రీధర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మంగళవారం ప్రముఖ ప్రఖ్యాత 8 కంపనీలు మెగా జాబ్ మేళా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ జాబ్ మేళాలో 600 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా 88 మంది ఆఫర్ లెటర్స్ అందుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, సెంట్రల్ మూర్, కళాశాల అధ్యాపకులు అమృతారావు, టీపీవో అశోక్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Telangana Today' with contact information and a QR code. Includes phone numbers and a QR code.